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Το PDF είναι ο απόλυτος ηγέτης μεταξύ των μορφών εγγράφων που χρησιμοποιούνται εάν το αρχείο προορίζεται για ανάγνωση και εκτύπωση. Συχνά υπάρχει ανάγκη να εξοικειωθείτε με ένα έγγραφο όταν δεν υπάρχει υπολογιστής στο χέρι, αλλά υπάρχει κινητό τηλέφωνο. Για να διαβάσετε ένα pdf στο τηλέφωνό σας, χρησιμοποιήστε μία από τις πολλές απλές επιλογές.












Πώς να ανοίξετε το pdf στο τηλέφωνο



Οδηγίες

Βήμα 1

Σχεδόν τα μισά από τα κινητά τηλέφωνα που παράγονται σήμερα είναι είτε smartphone είτε επικοινωνούν. Κατά κανόνα, περιέχουν το απαραίτητο σύνολο προγραμμάτων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σας επιτρέπουν να διαβάσετε αρχεία pdf. Σε αυτήν την περίπτωση, το μόνο που χρειάζεστε είναι να αντιγράψετε το αρχείο στο κινητό σας χρησιμοποιώντας καλώδιο δεδομένων, θύρα υπερύθρων ή σύνδεση Bluetooth. Εάν δεν συμβαίνει αυτό, κατεβάστε και εγκαταστήστε ένα πρόγραμμα ανάγνωσης pdf στο τηλέφωνό σας. Κατά τη λήψη του αρχείου εγκατάστασης, βεβαιωθείτε ότι είναι κατάλληλο για το λειτουργικό σύστημα που είναι εγκατεστημένο στο τηλέφωνό σας.

Βήμα 2

Εάν το κινητό σας δεν είναι ούτε smartphone ούτε επικοινωνία, χρησιμοποιήστε εφαρμογές java που σας επιτρέπουν να διαβάζετε αρχεία pdf στο τηλέφωνό σας, για παράδειγμα, Mobile PDF. Κατεβάστε το ακολουθώντας τον σύνδεσμο https://smpda.com/midlets/MobilePDF_v.1.0.0.zip και, στη συνέχεια, αποσυσκευάστε το αρχείο στον υπολογιστή σας και στείλτε το στο κινητό σας χρησιμοποιώντας μία από τις μεθόδους που περιγράφονται στο βήμα 1. Μετά από αυτό, αντιγράψτε το αρχείο pdf στο κινητό σας τηλέφωνο και ανοίξτε το με την εφαρμογή PDF για κινητά.









Βήμα 3

Χρησιμοποιήστε το ABBYY FineReader για να μετατρέψετε το pdf σε μορφή txt ή doc. Εκτελέστε το πρόγραμμα και, στη συνέχεια, προσθέστε το αρχείο pdf στην περιοχή εργασίας του προγράμματος και ξεκινήστε τη διαδικασία αναγνώρισης, έχοντας προηγουμένως επιλέξει τη γλώσσα του εγγράφου και τη θέση του κειμένου στο τελικό αρχείο. Μετά την ολοκλήρωση της αναγνώρισης, μεταφέρετε το αποτέλεσμα που προκύπτει σε ένα έγγραφο MS Word και αποθηκεύστε το.

Βήμα 4

Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή TequillaCat BookReader για να μετατρέψετε το προκύπτον έγγραφο σε εφαρμογή java. Επιλέξτε το χρώμα και το μέγεθος της γραμματοσειράς, καθώς και το χρώμα του φόντου και, στη συνέχεια, ξεκινήστε τη μετατροπή. Αντιγράψτε τα ληφθέντα αρχεία στο κινητό σας και μετά ξεκινήστε τα. Θα μπορείτε να διαβάσετε τις πληροφορίες που περιέχονται στο αρχικό αρχείο pdf.














Συνιστάται:


Πώς να ανοίξετε αρχεία κειμένου στο τηλέφωνό σας




Τα κινητά τηλέφωνα χρησιμοποιούνται συχνά για την ανάγνωση βιβλίων και διαφόρων εγγράφων κειμένου. Δυστυχώς, δεν έχουν όλες οι συσκευές τη λειτουργία εκκίνησης αρχείων κειμένου χωρίς τη χρήση πρόσθετων βοηθητικών προγραμμάτων. Απαραίτητη - ReadManiac

Πώς να ανοίξετε ένα αρχείο .doc στο τηλέφωνό σας



Το Doc είναι μία από τις πιο δημοφιλείς μορφές αποθήκευσης κειμένου. Αρχικά, χρησιμοποιήθηκε σε υπολογιστές με εγκατεστημένα τα Windows και το Microsoft Office, αλλά σήμερα οι φορητές συσκευές σας επιτρέπουν να τις επεξεργαστείτε χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα βοηθητικά προγράμματα

Πώς να ανοίξετε έγγραφα κειμένου στο τηλέφωνό σας



Έχει γίνει δημοφιλές εδώ και πολύ καιρό να διαβάζετε διάφορα αρχεία κειμένου σε κινητό τηλέφωνο. Τέτοια έγγραφα μπορούν να ανοίξουν χάρη σε ειδικά προγράμματα που δεν εγκαθίστανται πάντα στη μνήμη του τηλεφώνου αρχικά. Αυτά τα προγράμματα πρέπει να ληφθούν από το Διαδίκτυο

Πώς να ανοίξετε το φερμουάρ στο τηλέφωνό σας



Κατά την αναζήτηση μέσω email από το τηλέφωνό σας, διαπιστώσατε ότι σας εστάλη ένα αρχείο ZIP που περιέχει αρχεία σε μορφές που μπορούν να ανοιχτούν απευθείας με smartphone. Ωστόσο, πρέπει πρώτα να αποσυσκευάσετε το ίδιο το αρχείο. Αυτό μπορεί να γίνει μέσω του τηλεφώνου, εάν εκτελεί Symbian OS

Πώς να ανοίξετε ένα βάζο στο τηλέφωνό σας



Σχεδόν οποιοσδήποτε κάτοχος κινητού τηλεφώνου, ακόμη και πολύ φθηνό, έχει αρκετά διασκεδαστικά παιχνίδια σε αυτό που χρησιμεύουν ως ψυχαγωγία οπουδήποτε και οποτεδήποτε. Επιπλέον, πολλοί άνθρωποι επιθυμούν να διαβάσουν τα αγαπημένα τους βιβλία ή τα απαραίτητα εγχειρίδια στο τηλέφωνό τους ενώ ταξιδεύουν με το μετρό ή το λεωφορείο






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να εγκαταστήσετε ένα κινητό σαρωτή

2024







	









Πώς να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία φόντου

2024







	









Γιατί λείπουν ορισμένα τηλεοπτικά κανάλια

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να αλλάξετε το χρώμα του τηλεφώνου







	



Πώς να επιλέξετε ένα ενσύρματο τηλέφωνο







	



Πώς να εγκαταστήσετε παιχνίδια στη Samsung







	



Πώς να φτιάξετε έναν απλό ενισχυτή







	



Πώς να συνδέσετε ένα τηλέφωνο με μια Beeline το







	



Πώς να ακυρώσετε τον τόνο κλήσης στο MTS







	



Πώς να αποκωδικοποιήσετε ένα κανάλι







	



Πώς να τρυπήσετε τον αριθμό τηλεφώνου στο σπίτι







	



Πώς να βρείτε το οικιακό σας τηλέφωνο με επώνυμο







	



Πώς να μεταβείτε σε λειτουργία τόνου στο τηλέφωνό σας







	



Πώς να αλλάξετε το μέγεθος ενός τραγουδιού







	



Πώς να αγοράσετε έναν αριθμό







	



Πώς να φτιάξετε ένα διάγραμμα με μια φωτογραφία







	



Πώς να εισαγάγετε έναν κωδικό σε μαγνητόφωνο







	



Πώς να πετάξετε με αυτοκίνητο






















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να τερματίσετε τη σύμβαση Megafon

2024







	









Πώς να μάθετε πού βρίσκεται ένα άτομο με αριθμό τηλεφώνου χωρίς τη συγκατάθεσή του

2024







	









Πώς να προσδιορίσετε την ακριβή τοποθεσία ενός ατόμου με αριθμό τηλεφώνου

2024




































Συμβουλή


	



Πώς να αποκλείσετε μια εισερχόμενη κλήση στο Nokia

Δυστυχώς, ακόμη και η τεχνικά πιο προηγμένη κινητή τηλεφωνία δεν μπορεί να σας εγγυηθεί προστασία από τηλεφωνικές απάτες και κλήσεις από συνδρομητές με τους οποίους δεν θέλετε να μιλήσετε. Εάν πρέπει να αποκλείσετε μια εισερχόμενη κλήση στη Nokia, μπορείτε να την κάνετε με διάφορους τρόπους







	



Πώς να ρυθμίσετε μια μαύρη λίστα στο τηλέφωνό σας

Εάν δεν θέλετε να επικοινωνήσετε (για παράδειγμα, να λαμβάνετε κλήσεις, sms και mms) με οποιονδήποτε συνδρομητή, μπορείτε εύκολα να αποκλείσετε την εμφάνιση του αριθμού του στην οθόνη του κινητού σας, λόγω της εμφάνισης μιας υπηρεσίας όπως "







	



Πώς να επιλέξετε ένα κινητό τηλέφωνο

Η επιλογή ενός κινητού τηλεφώνου μπορεί να είναι τρομακτική. Στη σημερινή αγορά, μπορείτε να βρείτε εκατοντάδες διαφορετικές μάρκες και μοντέλα με πολλές παραλλαγές, που κυμαίνονται από τα απλούστερα έως προηγμένα κινητά τηλέφωνα, επικοινωνίες και smartphone







	



Πώς να επιλέξετε ένα Smartphone

Ένα smartphone είναι μια κινητή συσκευή που εκτελεί λειτουργικό σύστημα. Ανάλογα με την κατηγορία της συσκευής, καθορίζεται η υποστήριξη για διάφορες λειτουργίες και η παρουσία ορισμένων χαρακτηριστικών που μπορούν να μειώσουν ή να αυξήσουν το κόστος της συσκευής







	



Πώς να αγοράσετε ένα μεταχειρισμένο DSLR

Η αγορά μιας νέας κάμερας σε ένα κατάστημα δεν είναι πολύ δύσκολη. Το κύριο πράγμα εδώ δεν είναι να πάρετε ένα ελαττωματικό εργοστάσιο. Είναι πολύ πιο δύσκολο να μην κάνετε λάθος κατά την αγορά μεταχειρισμένου DSLR, το οποίο προτιμάται για λόγους σχετικά χαμηλού κόστους




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να ελέγξετε τον αισθητήρα αέρα

Ο αισθητήρας αέρα / οξυγόνου είναι μια ειδική συσκευή που μετρά την ποσότητα αέρα που εισέρχεται στους κυλίνδρους του κινητήρα. Μπορείτε να ελέγξετε την απόδοσή του χρησιμοποιώντας διάφορες δοκιμές. Απαραίτητη - βολτόμετρο; - συσκευή για τον εμπλουτισμό του καύσιμου μείγματος ·







	



Πώς να αλλάξετε λαμπτήρες οπίσθιου φωτισμού

Οι πολύχρωμοι λαμπτήρες και οι λυχνίες LED χρησιμοποιούνται για να φωτίζουν ενδείξεις και πληκτρολόγια σε τηλέφωνα, συσκευές αναπαραγωγής, ραδιόφωνα αυτοκινήτου. Εάν ο χρήστης δεν του αρέσει το χρώμα του οπίσθιου φωτισμού, η πηγή φωτός μπορεί να αντικατασταθεί με ένα άλλο







	



Πώς να διορθώσετε το τροφοδοτικό

Είναι συχνές περιπτώσεις κατά τις οποίες ο προσαρμογέας τροφοδοσίας της μονάδας συστήματος ενός προσωπικού υπολογιστή είναι ασυνήθιστος. Σε μια τέτοια περίπτωση, ο υπολογιστής είτε απλά δεν ανάβει, είτε απενεργοποιείται αυθόρμητα σε τακτά χρονικά διαστήματα







	



Πώς να ξαναδημιουργήσετε έναν μετατροπέα

Για να μετατρέψετε τα βίντεο σε άλλη μορφή ή να τα κωδικοποιήσετε για να αλλάξετε το μέγεθος, την ποιότητα και άλλες παραμέτρους, χρησιμοποιούνται ειδικά προγράμματα μετατροπέα. Απαραίτητη - Πρόσβαση στο διαδίκτυο. Οδηγίες Βήμα 1 Για να μετατρέψετε το βίντεό σας σε διαφορετική μορφή ή να ορίσετε άλλες ρυθμίσεις για αυτό, κατεβάστε και εγκαταστήστε ένα πρόγραμμα μετατροπέα που θα υποστηρίζει λειτουργίες με τον καθορισμένο τύπο αρχείου







	



Πώς να συνδέσετε Ip TV

Η τηλεόραση Ip είναι μια σύγχρονη προσέγγιση στη μετάδοση. Το ψηφιακό σήμα σας επιτρέπει να έχετε καλύτερη εικόνα. Επιπλέον, δεν χρειάζεται να αγοράσετε επιπλέον εξοπλισμό, καλώδια λειτουργίας ή να ρυθμίσετε κύμβαλα. Το συμβόλαιο για την παροχή αυτής της υπηρεσίας και του λογισμικού είναι το μόνο που χρειάζεστε




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να διαβάσετε βιβλία από το "iPod"

Δεν έχουν όλοι την ευκαιρία να φέρουν μαζί τους ένα βιβλίο για ανάγνωση λόγω του μεγέθους του. Ωστόσο, πολλοί από εμάς έχουν συνηθίσει να μεταφέρουν έναν παίκτη μαζί μας ανά πάσα στιγμή, όπως ένα iPod. Υπάρχει μια ευκαιρία να το χρησιμοποιήσετε όχι μόνο για να ακούτε μουσική, αλλά και για ανάγνωση







	



Μια επανάσταση στο Gaming εικονικής πραγματικότητας

Ο σύγχρονος κόσμος δεν σταματά ποτέ να εκπλήσσει τους ανθρώπους και εξελίσσεται με ταχύτατα βήματα. Πριν από δεκαπέντε χρόνια, οι συσκευές εικονικής πραγματικότητας ήταν φανταστικές για τον μέσο άνθρωπο και σήμερα είναι εμπορικά διαθέσιμες σε οποιονδήποτε καταναλωτή







	



Τι θα κυκλοφορήσει η Google

Google Inc. - μια πολυεθνική εταιρεία που ασχολείται με την ανάπτυξη προβλημάτων αναζήτησης στο Διαδίκτυο και "cloud computing". Το κύριο πνεύμα της εταιρείας είναι η μεγαλύτερη μηχανή αναζήτησης Google. Εκτός από αυτήν, η Google Inc







	



Πώς να αγοράσετε έναν ενισχυτή

Τι χρειάζεται για να φτιάξετε ένα πλήρες home theatre; Εκτός από μια καλή εικόνα, χρειάζεστε επίσης καλό ήχο. Ο ενισχυτής είναι υπεύθυνος για αυτό το στοιχείο. Εάν ο ενισχυτής είναι κακής ποιότητας ή απλά δεν ταιριάζει σωστά με το σύστημα ηχείων, μπορείτε να ξεχάσετε τον καλό ήχο







	



Τι είναι το Netbook

Ένα netbook είναι ουσιαστικά ένα μικρότερο φορητό υπολογιστή. Ενσύρματη και ασύρματη πρόσβαση στο Διαδίκτυο, που λειτουργεί με κείμενα με εφαρμογές γραφείου - αυτά είναι το εύρος εργασιών για αυτήν τη συσκευή. Η κύρια διαφορά μεταξύ των netbook είναι το μικρό τους βάρος και το μικρό τους μέγεθος







































































© Copyright el.nowadayhitech.com, 2024 Μάρτιος | Σχετικά με τον ιστότοπο | Επαφές | Πολιτική απορρήτου.



























